

瑞安日报

与您同心 与您同行

全市教育大会暨第36个教师节庆祝大会昨召开,麻胜聪强调 汇聚教育优先发展强大合力 擦亮“学在瑞安”品牌

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日上午,在市政大院多功能厅内,伴随着阵阵热烈的掌声,一批批优秀教育工作者代表走上领奖台接受荣誉。正值全国第36个教师节,全市教育大会暨教师节庆祝大会召开,表彰首届功勋班主任和模范班主任、2019学年全市教育教学工作突出个人和单位等。

在庆祝大会上,市委书记麻胜聪代表市委四套班子,向全市广大教师和教育工作者致以最诚挚的节日问候。他希望广大教师和教育工作者,立足新起点、整装再出发,为擦亮“学在瑞安”品牌贡献更多的智慧和力量。

近年来,市委市政府始终坚持教育优先发展,不断加大教育投入,加快教育改革步伐,优化教育资源配置,先后获得全国义务教育发展基本均衡市、省

教育强市、省教育基本现代化市等称号,教育事业呈现蓬勃发展的良好态势。今年市财政安排教育资金34.37亿元,实施62个教育建设项目,率全省之先探索公益园建设,高考普通文化类一段上线人数连续三年居温州各县市区首位。

麻胜聪充分肯定成绩后指出,要提高站位,深化教育优先发展的思想认识。从民族振兴的维度看,教育是面向未来的事业;从区域竞争的维度看,教育是城市第一竞争力;从群众期盼的维度看,教育是最大的民生工程。我们要始终坚持把教育摆在优先发展的战略地位,以讲大局、讲发展、讲民生的战略眼光认识教育,不断增强推动瑞安教育高质量发展的使命感、责任感和紧迫感。

麻胜聪强调,要对标一流,扛起教育优先发展的担当使命。我们要以创建全国义务教育优质均衡市为契机,加快推进瑞安教育现代化,全力打造未来教育新高地。以一切为了未来、教育面向未来、努力创造未来三个未来为总要求,聚焦优质均衡,推动师资水平、教学质量双提升,抓好立德树人这一根本、教育质量这一核心、队伍建设这一关键,聚焦改革深化,推动公办教育、民办教育双促进,公办教育要立足保基本、保质量,民办教育要立足创品牌、创特色,公办民办要立足双促进、双提升,聚焦创新转型,推动人才输出、人才回流双驱动,推动产教深度融合,用好瑞籍校友资源,提升教育虹吸效应。

麻胜聪强调,要真抓实干,汇聚

教育优先发展的强大合力。增强科教兴市的战略定力,把教育优先发展战略摆在全局突出的位置,树立教育优先的工作导向,教育部门要充分发挥职能作用,各有关部门要统筹兼顾、合力支持;弘扬尊师重教的社会风尚,形成人人重视教育、人人关心教育、人人支持教育的浓厚氛围。

市领导叶建辉、胡立左、池万松、陈荣臻等参加大会。



扫一扫
看视频

今年我市284名 新兵奔赴军营

本报讯(记者 陈希林)昨日,我市在高楼五谷小镇隆重举行新兵入伍欢送大会,欢送284名应征入伍新兵入伍。

据了解,今年征兵工作启动以来,我市广大青年积极响应号召,踊跃报名参军,许多在外经商务工的青年千里迢迢回乡应征。我市在应征青年中遴选了400名合格人员,从中根据军兵种的身体条件要求,遴选了284名合格青年入伍。今年是我市应征军兵种最齐全的一次,有海军、空军、陆军、战略支援和火箭军等。经过一周的集中封闭管理,284名应征入伍新兵在昨日和今日两天内启程奔赴军营。

当天上午,284名身穿新军装、身披红绶带的新兵集合。市委常委、市人武部政委徐守洋致欢送词,并代表市人武部和全体兵役工作人员,向光荣入伍的新战友表示热烈的欢迎。市委常委、常务副市长张榜桃希望新兵不忘初心、严于律己,争当听党指挥的排头兵,能打胜仗的排头兵,作风优良的排头兵。

我从小的梦想就是参军入伍,大学毕业后我毅然决定参军。进入部队后,我会刻苦训练,为人民争光、为家乡争光。新兵林铭希说。

我市实施 西牛东送 产业协作项目

首批33头牦牛昨抵瑞,全年计划引进1000头,惠及700多户阿坝牧民

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 易挺/文 孙凇/图)昨日下午,一辆卡式货车驶入湖岭菜牛交易市场,车载33头头大、角粗、毛长的牦牛。这些牦牛从2500公里外的阿坝县出发,经过3天2夜长途跋涉,抵达我市。这是我市西牛东送产业协作项目首批运抵的阿坝牦牛,这意味着,来自雪域高原的新鲜牦牛肉不久将摆上市民餐桌。

阿坝县是畜牧业大县,牦牛资源丰富,年存栏63万余头,年出栏率12万头,由于当地销售渠道不畅,牧民缺乏市场意识,很多牦牛无法变现,资源优势没有转化成经济优势。我市已经形成较为完善的牛肉加工产业链,幅射周边县市,每年需要向全国各地采购大量的肉牛,全市去年肉牛交易量在2万头左右。

一方有资源优势,一方有市场潜力,市牧业局负责人马秀成积极响应政府号召,在农业、发改等部门牵线搭桥下,多次前往阿坝县实地考察,最终决定从当地购买牦牛供应瑞安市场。

马秀成跟牛打交道已有10多年,经营着温州规模最大的本地黄牛养殖场,拥有火锅店等自有销售渠道,对阿坝牦牛的市场前景充满信心。

阿坝牦牛吃的是纯天然牧草,牛肉品质好,但缺销售渠道。而我们市场需求大,有行业优势、销售渠道,湖岭牛肉更是享誉浙江,以湖岭牛肉品牌效应推动阿坝牦牛肉,相信很快能打开市场。他说。

首批33头牦牛,宰杀后,计划投放定点农贸市场、超市等,价格暂定与



工作人员检查动物检疫合格证

黄牛价格基本持平,预计在65元一斤上下浮动。马秀成说,他计划在未来2个多月里从阿坝购买1000头左右牦牛。除此之外,他还计划在阿坝当地投资兴建牦牛养殖场,推动阿坝牦牛产业发展。

牦牛是阿坝高原之宝,通过了省级有机认证,营养价值丰富。西牛东送项目的实施既为阿坝牧民开辟了增收新渠道,预计可为牧民带来1000多万元销售收入,促进700多位牧民增

收,也可以让瑞安百姓吃上经过有机认证的绿色新鲜牦牛肉,实现两地优势互补、互利共赢。阿坝挂职干部、瑞安市农业局副局长斯姆斯基充分利用其在瑞阿两地农口部门身份优势,积极牵头推动西牛东送产业协作项目。

西牛东送产业协作项目是我市东西部扶贫协作的一个缩影。今年,我市紧紧围绕组织领导、资金支持、人力支援、产业合作、劳务协作和携手奔小康六大工作重点,与阿坝县开展全

方位、深层次协作合作。其中消费扶贫已完成400多万元,顺达旅游在阿坝县投资的伴云居酒店顺利建成营业,惠及400余人,开展专业人才培养168人次。



无问“西东”·瑞安人在阿坝

随时随地办 全天不 打烊

我市率温州之先实现购房登记全业务在线 刷脸办

本报讯(通讯员 韩强 首席记者 严小章)昨日起,市民可在线刷脸办理购房登记,随时随地网上办。当日,市自然资源和规划局正式上线推出市不动产登记智慧登记在线服务平台,率温州之先实现购房登记全业务在线刷脸办,业务办理24小时不打烊。

昨日下午,市民孙先生体验了一把在线刷脸办,预购商品房预告登记。登录浙江政务服务网,选择不动产登记业务入口、人脸识别身份认证,选择办理业务,按提示进行操作,手机上电子签名确认,不到20分钟,市民孙先生就自助完成了业务申请的提交。1小时后,市不动产登记服务中心后台快速完成受理、审核、登簿等环节,随后系统

自动发送缴费短信通知,在孙先生完成登记费缴纳后自动生成电子不动产登记证明,并形成电子档案,完成办结。

以往办理该业务,需准备好身份证、购房合同等一堆纸质材料,还需赶到现场办理,现在不仅可以在家随时办,而且不少信息都是登录平台后大数据自动提取,不用再次输入,确实方便、省心。对于这次体验,孙先生竖起大拇指。

据悉,目前市不动产登记智慧登记在线服务平台主要针对个人全生命周期中的购房置业这一重大环节事项,涉及一手房所涉及的预购商品房预告登记、预购商品房预转现登记,以及二手房所涉及的商品房转移登记。市民可通过浙江政务服务网进入该平

台,经过远程身份认证,不限时间和地点,在线申办不动产登记业务,全程一次都不用跑。

原来商品房预告登记和预转现登记需要2个工作日,二手房转移登记需要1个工作日才能完成办理,现在受理后最快1个小时就能办结。市不动产登记服务中心负责人说,平台上线后实现全流程全天候在线办理模式,消除了线上提交申请、线下传递材料的现象,真正做到零纸质材料申报,让后台审核更高效。

据介绍,下步,该中心将把更多业务事项纳入智慧登记在线服务平台,实现不动产登记整体智治、迭代升级,让群众办事更加便利、更加舒心。

导读

借力上市的 乘法效应
华峰集团向产业链价值链
高端攀登

第2版

一阵秋雨一阵凉,
气温要降啦

书记 加你好友找你
帮忙?
看清楚 别上当!

第5版

本版责编 郑拥拥 编辑 张洵煜

今年,瑞安人入围

“2020中国最具幸福城市”候选名单!

幸福城市 我为瑞安打五星

快来为瑞安投票助力,赢取大礼吧!



丰厚奖品等你来拿

图片仅供参考,奖品以实物为准,奖品持续更新中

一等奖 华为手机 共2部	二等奖 小牛电动车 共10辆
三等奖 小礼品	参与奖 2-100元话费 参与奖 电影票



打开支付宝扫码,参与投票吧!

